MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 27-3409-00 / 3409-8064 Type: 1145 16:09.2008
Godkendelses nummer: €6*94/20*0145*00
Anvendelse: Landrover Discovery Serie Il 1999-

=

Traekket anbringes og monteres lgst ved 1, i de eksisterende gevindhuller i tveervangen.

2. Treekket monteres lgst ved 2, i venstre side anbringes afstandsstyiedeern treek og vangen.
De store skiver anbringes udvendig pa vangen.

3. Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M14x120
2 stk. M14x80
Matrikker (8): 2 stk. M14
Skiver: 2 stk. 40-16-3
4 stk. 914 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (Kugle eller kugle/gaffeltraek)

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

o~ \’

\ Pos: Antal: | Beskrivelse
q Q 1 2 stk. M14x80 med fjederskive.
N & 2 2 stk. M14x120 med stor skive, fiederskive og matrik
‘ ,®' Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.
P! [ .
L % Dette traek er afpravet til.  Kugletryk: 150 kg.

v 5 D-veerdi: 15,7 kN.
Montering af kuglen.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. (

G.D.W nv B-8790

Made by:




